

マルエム総合カタログ No.70000 正誤表 2020年5月20日現在

ページ	コード	型番	内容	誤	正
107		バイアルゴム栓 No.15-S	コード訂正	1306-01	1306-02
107		バイアル凍結ゴム栓 No.15-T	コード訂正	1306-05	1306-06
107		アルミシール No.15-OFF	コード訂正	1307-01	1307-02
107		アルミシール No.15-FO(白)	コード訂正	1307-08	1307-09
107		アルミシール No.15-TO(原色)	コード訂正	1307-17	1307-16
107		アルミシール No.15-TO(ピンク)	コード訂正	1307-1701	1307-1601

マルエム総合カタログ No.70000 販売中止品目

ページ	コード	型番	内容	案内月
166	0816-0103~2403	スプレーバイアル金冠仕様 全種	在庫なくなり次第、販売終了	2020/4
167	0816-0601-0801	金冠スプレー No.25・No.35	在庫なくなり次第、販売終了	2020/4
278	0807-11~13	ベローズピペット 全種	在庫なくなり次第、販売終了	2020/5

※正誤表・販売中止品については、随時ホームページ上にて更新させていただきます。ご確認宜しくお願ひ申し上げます。